

4 ноября вся Россия отмечает День народного единства. Это день соединения прошлого, настоящего и будущего, объединения всех людей нашей огромной страны в любви друг к другу, к своему краю, к России.

В преддверии этого праздника в нашем детском саду проходят тематические мероприятия, направленные на патриотическое воспитание дошкольников: познавательные занятия «День народного единства: дружба народов», игры, беседы, развлечения. А с детьми старшей и подготовительной к школе группы было проведено музыкальное развлечение, под руководством музыкального руководителя Шуваловой Риммы Наильевны "День народного единства", на котором дети читали стихи, подбирали красивые и нужные слова к слову Родина, пели песни ("Что такое Родина", "Нет Родины милей"). А также отвечали на вопросы, играли в игры, в которые играют разные народы нашей России ("Сахаринка" - вятская игра, "В узелок" - татарская игра, "Рыбалка" - игры народов Севера и другие). И в конце развлечения дети дружно спели песню "Песня о дружбе". Так же дети подготовительной группы, совместно с родителями подготовили рисунки к частушкам, из которых мы создадим книгу "Иллюстрации к частушкам "Моя Родина"".



